



国庆假期菏泽市交通运输安全平稳有序

菏泽火车站单日最高发送28600人

齐鲁晚报·齐鲁壹点
见习记者 马璐璐

针对国庆假期,菏泽市交通运输局提前谋划、周密部署、多措并举,扎实做好交通运输安全生产工作。

据悉,国庆假期期间,菏泽市道路客运投入客车20648辆次(包括客运班车、包车、城际公交、城乡公交),运行69890趟次,发送旅客902272人次。城区公交共运行35113个班次,累计客运量582995人次。城区巡游出租车,客运量

46.7442万人次;网约车,接单8299单。铁路客运量311957人。

菏泽火车站国庆假期9月30日至10月7日共发送旅客178336人,最高日10月1日,发送旅客28600人。

菏泽火车站为确保旅客运输安全稳定,做出充足准备。提前掌握菏泽学院、菏泽医专等学校的放假时间,掌握客流情况;制定假期旅客组织方案,充分研判存在的隐患与问题,并制定有效的应对办法;菏泽站针对客流集中时间段,组织职

工进行帮班,对早、中、晚三个时间段实行错时,即能发挥帮班人员的作用,又能做到不虚糜人力资源;售票厅增加人力,对前来咨询、购票的旅客及时引导;完善安全措施,在地道口、天桥处、电梯口设专人引导,引导旅客安全乘梯。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者从菏泽市交通运输局了解到,国庆假期期间,菏泽市交通运输局共派出安全生产督查组91个,发现整改安全隐患126个,没有发生交通运输安全生产事故。

近300件拍品开始预展 将于10月17日正式举槌拍卖



齐鲁晚报·齐鲁壹点
见习记者 李潇

10月11日,2021菏泽秋季艺术品保真拍卖会在菏泽古玩城5楼开始预展,将于10月17日正式举槌拍卖。

作为山东翰光拍卖有限公司的首拍,本次拍卖会共收集拍品282件,既有官窑瓷器及官造的文房精品,也有民窑精品和众多高档次、稀有的古代艺术品,其中铜器38件、杂项101件、字画45件、瓷器50件、玉器48件,精彩纷呈,值得瞩目。所有征集的拍品都力争高端精品,并提供拍品的品相报告,便于藏友更好地掌握拍品的品相情况。

据主办方介绍,本次拍卖

活动是菏泽拍卖史上首次保真拍卖,承诺对所有拍品保真拍卖,同时所有竞拍成功的拍品还可无限期享受山东翰光举办的再次上拍服务。

本次拍卖会活动全场贯穿“弘扬齐鲁名城悠久文化,探寻曹州古城历史底蕴”的文化主线,同时联合菏泽市各收藏机构及电视新闻网络媒体进行同步直播,将活动所传递的文化内涵和高品质拍品进行有效的结合,为活跃和丰富菏泽的文化收藏市场做出新的贡献。

本次拍卖会由菏泽市收藏家协会主办,菏泽城建建筑设计研究院有限公司、菏泽古玩城协办,山东翰光拍卖有限公司承办。

许华伟勇夺全运会赛艇冠军

地方政府奖励12万元



齐鲁晚报·齐鲁壹点
见习记者 范祥海
通讯员 宋银生

9月15日,全国第十四届运动会开幕式在西安奥体中心体育场举行,在全国运动会赛艇项目中,菏泽市曹县庄寨镇纸坊村运动员许华伟和他的队友们在比拼中所向披靡、技压群芳,以5分34秒的成绩勇夺冠军。

据了解,许华伟,今年20岁,是曹县庄寨镇纸坊村人,一米九六的个头,拥有一身强壮的肌肉。他从小喜欢运动,长跑、打篮球非

常出色。许华伟想去菏泽体校训练学习,父亲许恩尊重了他的选择,把他送到了菏泽体校。在校训练半年,就被山东省水上运动管理中心选中,参加赛艇体能训练。

许华伟说,最初因为每天在水上训练,很不适应,经常累的吃不下饭,遇到高强度的训练课,有时吃了后就吐了。但是为了自己的梦想,他每天坚持训练8个小时,风雨无阻,春节也不放假,在省水上运动管理中心坚持了5年多。在他们团队的共同努力下,取得了一个又

一个成绩。

2019年,在日本世界青年锦标赛中获得了第三名的好成绩。2020年11月,他所在的划艇队参加了全国赛艇青年锦标赛获得了亚军。10月19日,他和队员们在这次比赛中经过预赛、半决赛、决赛后,奋力一搏,以5分34秒的成绩夺得了冠军。

消息传开后,曹县县委书记张乾山代表县委、县政府奖励他10万元,庄寨镇党委书记郭凤民也代表镇政府拿出2万元交给了许华伟的父亲,感谢他培养出这么出色的人才。

跨区域合作共享,互通有无

鄄城签订全市首份“共享中介”协议

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 张虹

为了进一步优化营商环境,推进中介机构资源、业务办理等方面的跨区域合作共享,互通有无,近日,鄄城县行政审批服务局与无棣县行政审批服务局签订了“中介‘超市联盟’网上信息共享平台战略合作框架协议”。

共享平台的设立。通过该平台,两地的中介服务机构能够实现信息共享,能够相互入住,能够

丰富中介服务类型,能够拓展中介服务范围。

中介机构入住。聚焦企业群众关注的、使用频率较高的中介服务事项,对这些高频事项进行梳理和公示,并且根据公示结果,把凡是能够入驻的中介服务机构,中介服务事项尽可能入驻该中介信息平台。对星级优良的中介服务机构优先推荐进入该平台,推荐企业择优而入。

共享平台的管理。两县都成立了平台管理机构,指派专人负

责平台的维护管理,建立健全了制度、运行方案及监督反馈的共建合作的长效机制,其目的是为了正确引导和发展好中介服务机构,促进和规范中介市场的有序竞争。

签订“共享中介”是鄄城县行政审批服务局改革创新中涌现出来的一朵小浪花。今后,为持续优化营商环境,鄄城县行政审批服务局将推出更多“实招”,提升企业和群众的获得感、幸福感和满意度。

创城进行时 风雨无阻站好交通文明岗



齐鲁晚报·齐鲁壹点
见习记者 马璐璐

“您好,为了您的安全,行车请佩戴头盔”“等待时请您退到斑马线以后。”10月6日上午7时多,正值早高峰时段的中华路解放路交叉口,四名身着红马甲的志愿者挥动小红旗,协助交警维持路口秩序,开展文明交通劝导。

据悉,十一假期期间,正值出行高峰期,牡丹区南城街道持续开展文明交通劝导志愿服务活动。每天早晚高峰时期,志愿者们风雨无阻,引导过往行人和车辆遵守交通安全法规,

各行其道,并对非机动车越线停靠和行人穿行马路等不文明行为进行监督劝阻,劝导非机动车驾驶员佩戴头盔,为市民讲解文明交通知识,引导群众安全有序通行,为创建全国文明城市创建贡献出自己的力量。

灰蒙蒙的天空,密密的细雨,仍没有阻挡志愿者们服务热情,他们以实际行动践行“文明我先行”的精神,努力营造出文明出行的良好氛围,创造安全、有序、文明、畅通的道路交通环境。他们风雨无阻,一抹“志愿红”构成了全国文明城市创建中最亮丽的风景线。